



Президент России подарил икону Покровскому храму в китайском городе Харбин



Служба коммуникации ОВЦС, 17.05.2024. 17 мая 2024 года Президент Российской Федерации В.В. Путин в ходе визита в Китайскую Народную Республику посетил в Харбине храм Покрова Пресвятой Богородицы, построенный в 1930 году.

В настоящее время это единственная в городе действующая православная церковь, где совершаются регулярные богослужения. Настоятель прихода – священник Александр Юй Ши, выпускник Санкт-Петербургской духовной академии. В мае 2013 года **Литургию** в этой церкви совершил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

Глава Российского государства осмотрел храм, поклонился его святыням, поставил свечи к иконам.

В качестве памятного дара В.В. Путин передал приходу образ «Спас Нерукотворный», выполненный русскими иконописцами.

